

Режимные моменты осенью



«Солнышко лучистое»

Рисование на асфальте – это очень увлекательное занятие во время прогулки. А еще это познание детьми окружающего мира и творчество. Рисование мелом на асфальте развивает воображение, внимание, мышление, мелкую моторику, творческие способности, а самое главное, создает хорошее настроение, радость от собственных «шедевров».

При рисовании асфальтными мелками дети испытывают совсем другие ощущения, чем при работе с карандашом и кисточкой на бумаге.

Какой рисунок, в конце концов, появится на асфальте, совсем неважно, важен сам процесс рисования, он доставляет детям огромное удовольствие.



«Водичка, водичка..»

Дети получают большое удовольствие от игр с водой. В воде они любят плескаться, наполнять и опорожнять сосуды, пускать по воде и топить в ней различные предметы. Игры с водой не только увлекают малышей, но и дают возможность лучше узнать окружающий мир неживой природы: самому изучить свойства такого универсального материала как вода.

Любому ребенку игра с водой доставляет огромное удовольствие. Так же при переливании воды из одного сосуда с другой происходит анализ сложных движений, запоминание последовательности действий, контроль и координация движений, развитие самостоятельности, тренировка пальцев и запястья.



«Маленькие рыбаки»

Играя в эту игру, у детей формируется умение пользоваться предметами-орудиями (удочка, сачок), развивать двигательные умения глаз-рука, развивать слуховое внимание, понимание речи взрослого, а так же развитие бережного отношения к живым существам.



«Листопад, листопад листья желтые кружат»

Прогулка с привлечением педагога-психолога, позволяет не только закреплять знания об эмоциях полученных ранее, но и обследовать предметы (листья - желтые, легкие, при подкидывании разлетаются в стороны)

